

張敬軒否認與關智斌同居

鄧萃雯叫黎耀祥 讓視帝予新人

香港文匯報訊「屈臣氏健康美麗大賞」前晚於君悅酒店舉行頒獎禮，不少藝人包括鄧萃雯、惠英紅、楊千嬅、張敬軒及鄭嘉穎等皆盛裝亮相。近日軒仔被指與關智斌(Kenny)共賦同居，軒仔重申當日到訪好友寓所純粹交收，否認同居傳聞。而雯女前晚出席活動，談及視帝獎項時，她笑言會叫黎耀祥讓位予新人。



張敬軒前晚出席活動時，否認近日與Kenny同居的傳聞。

張敬軒、鄧萃雯、惠英紅、楊千嬅及鄭嘉穎等前晚出席「屈臣氏健康美麗大賞」舉行的頒獎禮。近日軒仔被指搬到Kenny寓所惹來同居疑雲。前晚軒仔指這傳言已寫了很久。軒仔大方地說：「Kenny早在前年已搬到那裡，不過之前應允幫他作曲要交兩首歌，那天避無可避，我也知雜誌跟了四、五天！」他重申當日到訪好友寓所純粹交收，不過雜誌刊登了自己的靚仔相亦感安慰，他亦直認早已明白報道方向。

問及二人可有考慮同居，軒仔斬釘截鐵地道：「不會！我是一個很難相處的人！如何好朋友也要有自己的空間！(可會選擇樓上樓下?)如果咁樣新聞就少一點，一次過滿足幾個願望！」他又指出，這次可算是與許廷鏗的新聞做一個了結。軒仔說：「每次也要講對方，其實對我也不太好，我們是獨立個體又非組合！」

此外，軒仔又不避嫌乘機大讚BOYZ新唱片大有進步，主動提到自己為他們作曲，並交給Kenny填詞。對於自己犧牲甚大為Kenny宣傳，軒仔大方說：「幾大！最緊要有話題！」

三料視帝再贏可退休

鄧萃雯前晚亦有出席頒獎禮。她表示自己現時正洽談內地劇集，若順利則會安排在十一月中離港拍攝，對於自己可能缺席TVB台慶，她強調自己多年來也很少參加



千嬅指其稍後舉行的演唱會已加開兩場。

惠英紅表示與林心如合作的新戲獲金雞百花獎提名，感到開心。

台慶。至於近日TVB多變動可有影響，她回應：「不會！我都是置身事外！」對於TVB近日正備受挖角潮所影響，鄧萃雯坦言要問經理人自己可有被挖角，她並指現時工作不是為錢。她說：「自己工作並非為錢，若為錢便會全心留在內地賺人民幣不會回來。」談到黎耀祥力爭視帝獎項，她笑言：「留番畀細細的，他這個三料視帝很難破紀錄，如果再贏可退休！」

惠英紅致電賀王羽

惠英紅表示，自己與林心如合作的新戲獲金雞百花獎提名感到興奮。談到她早前憑《倩女幽魂》入圍競逐金



鄧萃雯指不受TVB挖角潮所影響，並稱現時工作不是為錢。

馬獎最佳女配角，她說：「相隔一年再獲提名深感高興。我知道《武俠》有幫我入紙，反而不知《倩》又有。」小紅又稱今次王羽有入選男配角，自己也有致電恭喜他。她說：「不過由他的女兒接電話，我就話他一上山就入圍，有信心他有百分之九十九點九個比率可以贏出。」

另外，楊千嬅稍後的演唱會公司已加兩場，現時總數達五場之多。她說：「公司現在希望我加日場，不過自己從未試過，下午做好似綵排一樣，所以應該都不會做！」

慨嘆在港難搵男友

鍾麗緹直認有情飲水飽



鍾麗緹接受好友周美鳳《星級會客室》專訪。

香港文匯報訊(記者 凡文)鍾麗緹(Christy)日前為周美鳳主持的有線專訪節目擔任嘉賓。今年年初Christy與第二任丈夫Jon離婚，Christy坦言與前夫是因有壓力而分開，Christy說：「女兒是天賜給我的，之前我們很想要小朋友，但一直不成功。到有了小朋友，他又覺得有壓力，有更大責任要去照顧家庭，當時他又接了很多工作項目，大家很少見面。而我剛生BB，很需要人照顧和關心，所以開始覺得大家有點距離了，最後我倆就決定和平分開。」

至於問到有否想過為了小朋友而不離婚？Christy坦言因為她愛自己，她的性格本是開朗，而且人生苦短，若為了小朋友而令自己不開心，小朋友亦會覺得她失去自己。那麼日後會否有機會與Jon復合？Christy以「關門」來比喻兩人緣份已經終結，但就表示兩人仍是好朋友，同時她慨嘆家中沒有爸爸的角色，對於管教孩子方面比較困難。

鍾情自信大男人

雖然經歷過兩次婚姻失敗，但Christy坦言自己仍很需要愛情，直認「有情飲水飽」，但Christy表示在香港很難找男朋友，她說：「因為大家都認識我，所以不敢追我。但我不會主動追男仔，因為我享受男仔追求我，那種感覺好甜蜜。」問到擇偶條件，Christy現在鍾情於善良又自信的大男人。

至於對於金錢的看法，Christy說：「之前十年我一直很努力儲錢，不過09年金融風暴，一下子失去了所有，改變了我的看法。現在覺得搵到錢，應該要好好享受。很多人一生只顧搵錢，老來卻只把賺到的錢用來醫病。」Christy又透露將來想開設一家Spa，教人健康生活。此外，Christy今年繼續為瑪花纖體公司擔任代言人。



鍾麗緹今年繼續為纖體公司任代言人，大騷美好身段。

黃奕望傳承秋瑾精神

香港文匯報訊 前日《競雄女俠·秋瑾》於內地上映，導演邱禮濤、主演黃奕攜秋瑾的直系後人齊入場欣賞，女主角黃奕直言首次在戲院看完整部影片，感覺熱血沸騰，又希望把秋瑾的精神傳承後世。不過電影上畫可謂困難重重，因秋瑾係孫秋經武曾反對電影上映，又指片方獲得的是秋瑾「假後人」的「假授權」。到場欣賞電影、秋瑾曾外孫女賴敏珊女士直指秋經武胡編，還揚言採取法律行動，控告他誹謗，並且要求他公開道歉。對於影片一波三折，黃奕也鬆了一口氣，「不經歷風雨，怎能見彩虹。我想邱導和洗師傅的壓力曾經比我更大，他們終於能夠把秋瑾的精神拍出來給大家看到。」對於秋經武的質疑，黃奕說：「過去的就過去了，我想秋瑾不是屬於個人的，她屬於國家、人民的。我也是通過演繹了秋瑾才深深了解她，更教會了我任何事情都要堅持自我，女性要學會獨立和自強。」



黃奕首次於戲院看完整部影片，與秋瑾後人紛紛拭淚。

微博上載婚紗照 李玟騷鑽飾搶眼

香港文匯報訊 歌手李玟(圖)將於本月27日、28日，與其加拿大籍富商男友、香港利豐集團CEO樂裕民拉埋天窗。昨天這位待嫁新娘就在微博上與各大網民分享了她的婚紗照，與大家分享她的喜悅。於照片中，李玟頭戴鑲花飾邊頭紗，手執花球，單手輕輕撩起輕紗，面露微笑，洋溢著幸福感覺。至於她身上的鑽石耳環、項鍊、手鐲及戒指都十分引人注目，更顯得李玟雍容華貴。



《最愛》入圍羅馬國際影節 城城子怡齊逐影帝影后



香港文匯報訊(記者 凡文)第六屆羅馬國際電影節即將開幕，由顧長衛執導，郭富城及章子怡(圖)主演的中國電影《最愛》就入圍了本屆電影節的「最佳影片」，而該片主角郭富城、章子怡也將齊齊角逐羅馬影節影后。

《最愛》講述了由郭富城和章子怡分別飾演的愛滋病患者趙得意和商琴琴由相愛到結婚，兩人在絕境中苦戀的故事。男主角城城於戲中一改其平時的型男形象，在戲中變身為一身頹廢的農村青年，而城城於該片中的演技亦令一眾影評人感到驚嘆。城城透露原來他一直都想演這種角色，因為他發現，連自己都沒看過這樣的自己，城城說：「演得越意最大的挑戰在於，要抓住農村人的思維，包括行為模式、甚至走路方式。」對於他憑該片參加各類影展，城城直言對於各種重要的電影獎項，能夠提名已經是肯定和鼓勵。至於有信心奪獎與否，城城表示：「真的要隨緣！有獎沒獎，演員沒有辦法控制。」

羅馬影展著重在體現自己的文化藝術特色和群眾的參與性，因此與威尼斯、康城、柏林三大歷史悠久的電影節不同。而為了體現大眾的參與性，除評委會主席席外，其他50名評委全部是普通電影愛好者。其實於07年，蔣雯麗曾憑藉在影片《立春》中的精湛演技而榮獲第二屆羅馬國際電影節最佳女主角。城城於06年亦曾以《父子》一片出席影展，當年也大受好評。

伍詠薇

拒再回應山聰事



香港文匯報訊(記者 黃佩麗)遊戲節目《變身男女chok chok chok》前晚錄影最後一集，主持伍詠薇和阮兆祥(見圖)反串做夫婦，祥仔一身低胸短裙造型非常搶眼，二人更不忘擺出勁chok甫士，一眾嘉賓包括陳百祥、馬國明、黃宗澤、呂慧儀、胡定欣、Mandy Lieu等亦在錄影廠內齊開香檳，慶祝節目順利完成。

伍姑娘表示《變》原本只有十五集，但現在就添食到十八集，令她既開心又不捨。她自稱一向是嘉賓王，今次首次做主持雖然覺得辛苦，但就很感謝監製錢國偉和祥仔，希望有機會能再做主持。伍姑娘透露做完《變》之後，會繼續處理自己的美容生意，並謂要與TVB傾續約，不會考慮其他電視台。

伍姑娘最近與陳山聰反目，剛好陳山聰前日同樣在電視城出席活動，他表示如果見到伍姑娘會當面道歉，當記者指伍姑娘也在電視城，他即表示有工作在身，又指前日不是見面的好時機，更稱會私下解決問題。伍姑娘聞言就以不在乎的語氣回應，她說：「不是已經解決了嗎？我沒有回應，我覺得件事已經完結，不想此事再永無止境下去，希望《chok chok chok》完了，這個話題也完了，今日是最後一次回答，其他事不會再想了。(陳山聰話妳之前都試過勸他一個月?)千萬不要這樣說，無回應。」

馬國明因沒有拍攝《衝上雲霄2》的節目巡禮宣傳片，傳出被飛出該劇，馬國明前晚表示巡禮宣傳片的演員名單不能作準，雖然公司仍未找他傾拍《衝上2》，但就聽聞自己到時是有份演出的。

Mandy沒與李澤楷聯絡

另外，Mandy Lieu被問到Jessica C.涉於去年中偷取櫃員機600元一事，Mandy表示剛從外地回港，不清楚發生甚麼事，她與JC只是曾經合作過，不太熟稔，但希望她不要太難過，等件事查清楚再說。Mandy曾與李澤楷傳緋聞，早前有報道指李澤楷與新女伴飯聚，問她最近可有與李澤楷聯絡？Mandy即苦笑說：「沒有，我剛從外國回來，仍有時差，我真的甚麼都不知道。」

自言不覺是情趣

糖妹堅拒拍情慾片

香港文匯報訊(記者 黃佩麗)周柏豪、陳柏宇及糖兄妹(圖)等昨日出席新城電台舉行的萬聖節活動，並向大家介紹小時候最害怕的鬼怪，糖妹戲言小時候經常發夢被殭屍逼，非常恐怖。柏豪表示中學時很愛到海洋公園玩鬼屋，惜入行後，即使扮鬼扮馬都會被認出，為免最後成為景點，朋友現在都不想找他一起去玩。



講到日前有人在網上兜售疑似Jessica C.的情慾片段，糖妹表示沒有拍過這類片段，因自己不是開放的人。問她是否不贊成拍情慾片段？她說：「要是受甚麼教育，洋化的人可能覺得這是情趣，我是中國人就不會這樣做。(如果是男朋友要求呢?)首先不會有這個男朋友，明知他是變態，都不會在一起。」至於柏豪則表示沒有留意，也不希望是JC，又指JC最近很hit，頻頻有事發生。問他可有拍過這類片段？柏豪強調沒有，笑言如有機會是很難得，會專心享受氣氛。問他是否很識享受？他直說：「當然啦。」